

# 明知是危桥，大车照样过

## 市政养护所：已报到住建委，列入翻新计划



13日，一辆货车从危桥上通过。 本报记者 焦守广 摄

本报8451234热线消息(记者 焦守广) 城区育生街上有一座危桥，虽然相关部门竖起了“危桥”警示牌，禁止重车通行，然而部分大车却视而不见，依然从桥上通过。聊城市市政养护所表示，相关情况已报到住建委，列入了翻新计划。

13日上午，记者来到育生街中段，一座小桥横跨青年渠，小桥路面坑坑洼洼，虽经砖块填埋，仍崎岖不平。育生街南北接通振兴路与兴华路，来往车辆频繁，不乏一些货运大卡车。桥两边各竖一个警示牌，上面写着“危桥，禁止重车通行”。但没有标注具体限重

吨数。

“这桥建了20多年了，风吹雨淋，加上本来就不结实，周围用红砖堆砌，底座就是水泥板，三四年前成了危桥。”桥北居民隋先生说，他从6年前搬到这里，南边原来有个煤球厂，因为近便，拉煤的大车经常从此处过，根本不管这是不是危桥。

就在记者采访时，两辆白色货车由北面快速驶来，接连从桥上通过。

对于这座危桥，附近居民意见很大。一杂货店老板说，桥面太窄，加上有坑，夜间车辆经过时，不注意很容易发生危险。“早就被列为危桥了，不知

为啥，大车还是从这里走，哪天桥塌了咋办？并且也没有部门出来管管，光竖个牌子有啥用？”

桥东50米处，就是在建的“振兴路小学分校怡景小学”。“小学建好后，听说周围的土路会硬化，希望一块儿把桥也修修。小学马上投入使用，势必来往车辆会增多，到了接送孩子的点，人员车辆聚集在桥上，很容易发生危险，希望尽快修复。”

聊城市市政养护所道桥科工作人员表示，这座危桥超出了他们的维护范围，只能由住建委出面翻新。目前此事已经报至住建委，列入了翻新计划。

《300亩葡萄将熟果农愁销路》追踪

## 市民欲组团订购葡萄

本报8451234热线消息(记者 焦守广) 8月9日，本报C10版报道了冠县定远寨乡双庙村酿酒葡萄将熟，种植户愁销路一事，不少市民电话咨询，打算组团到村里洽谈订购。

市民张女士说，她朋友是做酿酒生意的，看到报道后可以帮着问问，看能不能帮帮种植户。

“我比较喜欢喝葡萄酒，经常买来葡萄酒要

用专用的酿酒葡萄，可平时买不到这样的葡萄。”市民曲先生说，平时吃的葡萄也能酿酒，但两者酿出的酒无论香气还是口感都有很大区别，他想联合其他有意向的市民，一起前去收购葡萄。

双庙村村支书周景印表示，他们村种了300亩酿酒葡萄，葡萄还有一个半月就要成熟，希望更多的人去他们村收购葡萄，无论是酒厂还是个人都欢迎。

## 电动车被偷

### 车主巧遇偷车贼

本报8451234热线消息(记者 李璇) 13日，临清市民高先生反映，他的电动车锁在路边被人偷走，他在附近寻找时，却巧遇正推车离开的偷车贼，他的电动车得以找回，偷车贼却逃之夭夭。

家住临清站前小区的高先生说，上周六晚，朋友约他去临清体育场锻炼身体，他骑着新买的电动车去赴约，把电动车锁在了体育场附近的路边花砖上。约半个小时后，准备回家的他去推车

时，发现电动车不见了。

高先生说，当他四处寻找时，发现不远处有一名中年男子正推着一辆电动车离开，与他丢失的电动车十分相似。由于不敢确定，他上前试探性地问了对面一句“你推我的电动车干什么？”男子把电动车扔给他就跑了，仔细查看后，他发现真是自己的电动车。

高先生说，幸亏自己发现及时，才没被偷走。提醒市民停车时最好把车子放在人多的地方。

## 人行道积水 屡屡伤人

本报8451234热线消息(见习记者 郭庆文) 13日上午，市民刘先生反映，建设路与卫育路交叉口路北侧人行道上有大片积水，已造成数人摔伤。附近商户告诉记者，

这段路三年前坑洼已经很多，周围的住户和商家自发垫过几次，现在已经很难走了。附近学校较多，给孩子、家长和过路行人带来安全隐患，呼吁相关部门能尽快修一下。